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■二つのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(ち),地)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(いき),域)のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(じさ),時差)は，「二つの地域のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(けい),経)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(ど),度)の差÷15」という計算で求めます。｢15｣でEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(わ),割)るのは，経度15度で１時間の差が生じるからです。あとの各問いに答えながら，時差の計算のしかたを確認しましょう。　　　　　　　　　　　　　＊わからないときは，下の語群から選んで書こう。

１　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(とう),東)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(けい),経)に位置する二つの地域の時差
上の地図のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(とう),東)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(きょう),京)は東経135度の経線，カイロは東経30度の経線でEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(ひょう),標)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(じゅん),準)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(じ),時)を決めている。次の(1)，(2)の　　　　　にあてはまる数字を書きながら，東京とカイロの時差を求めなさい。
(1)　東京とカイロの標準時EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(し),子)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(ご),午)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(せん),線)(標準時を決める経線)の経度の差は，
　　　　135(度)－　　　　　　　　　　　(度)＝105(度)　である。
(2)　二つの地域の時差は，「二つの地域の経度の差÷15」という計算で求めることができる。東京とカイロの時差は，
　　　　105(度)÷15＝　　　　　　　　　　　(時間)　である。

２　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(せい),西)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(けい),経)に位置する二つの地域の時差
上の地図のリオデジャネイロは西経45度の経線，サンフランシスコは西経120度の経線で標準時を決めている。次の(1)，(2)の問いに答えながら，リオデジャネイロとサンフランシスコの時差を求めなさい。

(1)　リオデジャネイロとサンフランシスコの標準時子午線の経度の差は何度ですか。
(2)　リオデジャネイロとサンフランシスコの時差は何時間ですか。

時差に強くなる（２）
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【語群】








